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SIMULACRO LIBRE OFFICE 16: SIMULACRO LIBREOFFICE 6.4.7 JUNIO 2021
PREGUNTAS ORDINARIAS Y EVALUABLES

Para mayor claridad y optimizacién del tiempo el simulacro se ha dividido en tres bloques, mas las

preguntas de reserva, de la forma siguiente:

l.
Il.
[l
V.

Bloque 1: LibreOffice Writer 6.4.7, preguntas de la 1 ala 15.
Bloque 2: LibreOffice Calc 6.4.7, preguntas de la 16 a la 24.
Bloque 3: LibreOffice Otros programas preguntas de la 25 a la 30.

Reserva: 3 preguntas de: Todos los programas de LibreOffice version 6.4.7.

Notas aclaratorias a la hora de realizar el simulacro:

o El botén secundario del raton se refiere al botdn derecho en la configuracién para diestros y el
izquierdo para zurdos.

e Las combinaciones de teclas se indicaran con letra mayusculas y se entendera que es innecesario
pulsar la tecla “mayus”. Por ejemplo, en la combinacion “Control + A” se debe entender que se
pulsa la tecla “control” y la “a@” simultaneamente.

e Para confeccionar y contestar las preguntas se ha tenido y debe tener en cuenta la configuracion
predeterminada de las tres aplicaciones. Salvo que alguna pregunta o respuesta haga referencia a
la configuracién, siempre debera entenderse que se supone la configuracién predeterminada de la
instalacion, tanto para el idioma (Espanol — Espana) como para los demas valores

predeterminados.

En este primer bloque, tendremos preguntas sobre el programa Writer, se deben de contestar
correctamente, y solo una opcion es la correcta.

1.

¢, Como el menu “flotante” que aparece en los distintos elementos de Writer al hacer clic sobre ellos con
el botén derecho del ratén?

a) Menu Formato

b) Menu Elemento

c) Menu Contextual

d) Menu Caracteristicas

¢ Desde qué pestafia podemos indicar el angulo con el que se debe mostrar en pantalla un elemento
de texto?

a) Pestana angulo

b) Pestana inclinacién

c) Pestana diagonal

d) Pestana posicion

¢,Cémo insertarias una tabla en Writer?
a) Menu Insertar>Tabla
b) Menu Tabla>Insertar
¢) Menu Tabla> Insertar Tabla
d) Ninguna de las anteriores es correcta
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4. ;Desde qué pestafia del cuadro de didlogo de Propiedades de Tabla podemos cambiar el estilo de
sombra de esta?

a)
b)
c)
d)

Borde
Forma
Sombreado
Columnas

5. Y silo que queremos es poner/quitar bordes a una celda de una tabla, cémo lo hariamos?

a)
b)
c)

d)

Desde la pestafia Formato, haciendo clic en el dibujo de Definido por el usuario en cada una de
las lineas que queremos poner/quitar

Desde la pestana Formato, haciendo doble clic en el dibujo de Definido por el usuario en cada
una de las lineas que queremos poner/quitar

Desde la pestana Borde, haciendo clic en el dibujo de Definido por el usuario en cada una de
las lineas que queremos poner/quitar

Ninguna de las anteriores es correcta

6. ¢Desde donde es posible cambiar los margenes de un documento Writer?

a)
b)
c)
d)

Formato>Estilo de Pagina>P4agina
Formato>Estilo de Pagina>Margenes
Formato>Margenes
Ver>Formato>Margenes

7. ¢Desde qué menu podemos insertar una marca de agua en nuestro documento?

a)
b)
c)
d)

Insertar
Herramientas
Editar
Formato

8. ¢Cual de las siguientes no es una propiedad a configurar para las marcas de agua?

a)
b)
c)

Angulo
Transparencia
Tipo de letra

d) Sombra

9. En el siguiente texto, ¢cual de los siguientes efectos tlpograﬂcos no esta presente'?

[[res medallasimas paraie:

a) Contorno
b) Relieve

c)

Sombra

d) Todos los anteriores efectos estan presentes

I
L

10. Si hacemos clic en el siguiente icono - ., podremos...
a) Copiar un elemento
b) Clonar un elemento

c)

Abrir un archivo

d) Pegar un elemento
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11. ¢ Cual de los siguientes es el atajo para crear una tabla en Writer?
a) Ctrl+T
b) Ctrl + F2
c) Ctrl+B
d) Ctrl+F12

12. ¢ Qué significa el botén ~ de la barra de herramientas Tabla?
a) Ordenar
b) Propiedades
c) Dividir celdas
d) Formato automatico

13. ¢ Cual de los siguientes métodos no es valido en Writer para crear un nuevo documento?
a) CtrI+O
b) Menu Archivo>Nuevo>Documento de texto
c) Ctrl+U
d) Icono Nuevo de la barra estandar>Documento de texto

14. ; Qué sangrias se han utilizado en el texto mostrado en la imagen?

10 i1 12 13

En un Iugar de 1a Mancha, dz cuyo nombore no quisro acordarme, no ha mucho tiempo
que w1via un hidalgo delos e lanza en ashillero, aderga anligea, rodn flaco y galgo
corredor. Una olla de algo mas vaca gue camero, salpicon las mas noches, duelos y
quebrantos 105 sdbados, lenteias los viemes, algun palomino de afiadiduara los domingos,
consumian las ires paries de su hacienda

a) Sangria antes del texto: 1cm, sangria después del texto: 0 cm, Primera Linea: 1 cm

b) Sangria antes del texto: 1cm, sangria después del texto: 0,5 cm, Primera Linea: 0,5 cm
c) Sangria antes del texto: 3,5 cm, sangria después del texto: 2 cm, Primera Linea: 1,5 cm
d) Ninguna de las anteriores es correcta

15. En la pestafia Personalizar de la ventana de didlogo de Numeracién y Vifetas, ¢ cuantos niveles
muestra Writer por defecto?
a) 5
b) 10
c) 20
d) 50
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A continuacién, vamos a ver diferentes preguntas sobre el programa LibreOffice 6.4.7 Calc

16. ¢ Cual de las siguientes opciones no seria valida para realizar la misma operacion que la mostrada en

la imagen?
< fy ¥ e = || =sumaERer)

[ [Eis denomire] — — % v

| FACTURA UNITARIA NUMERO 001

|REFERENCIA (DESC RIPCION PRODUCTO [CANTIDAD | PRECIO UNIDAD | SUBTOTAL
1 lAgua rmneral 1 o50€ 0,80 €
2 Zumo de naranga 2 120€ 240€
3 W ogurt 16 040 € G40€
4 | avav ajillzs 1 325€ 3,25¢€
5 Fack 3 latas atin z 350€ T.00£
& Sal 1 080 € 0.80€
7 Faguete café 2 215€ 4 A0 £
& Sendltetas pack 100 1 0BGE DasE

:[ PRECIO NETO 25 50

21% 1

a) +(E3:E12)

b) =E3+E4+ES5+EG+E7+E8+E9+E10+E11+E12

¢) Ultilizar la funciéon sumatorio e incluir las celdas de la E3 ala E12
d) Todas las anteriores son correctas

17. ¢ Cual de los siguientes cédigos de formato se corresponde con la imagen mostrada en pantalla?

a) ##0,00 €
b) #.##,00 €
c) #H##0,0€
d) #.##0,00€

18. ¢ Cual de las siguientes opciones no esta visible de forma predeterminada en el cuadro Categoria de la
siguiente imagen?

Formato de c=ldss

Marreros Tipo de letra Eleckos pograficos Alineacidn Bordes Fondo Proteccion de celda

Categoria Frrmato Idioma
Predeterminadn - Espaitol (Espafial -
EEED T '
123457
1,235
1,234,571
-1.83457
LH45TE [
-1234, 307801 2350
a) Cientifico
b) Fraccion
c) Texto

d) Aritmético
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19. ¢ Cual de las siguientes afirmaciones con respecto a la celda mostrada en la imagen es cierta?
aling es o 9rEE
A | B | c | b F

1 FACTURA UNITARIA NUMERO 001

a) Es una combinacion de las celdas B1, C1y D1

b) La alineacion es justificada

c) La fuente tiene formato versalitas, cursiva y negrita
d) Ninguna de las anteriores es correcta

20. ¢ Qué combinacién de teclas nos permite rehacer una accion deshecha?
a) Ctrl +1
b) Ctrl+2Z
c) Ctrl+$S
d) Ninguna de las anteriores es correcta

21. Dentro de la ventana Formato de Celdas y para la Categoria Moneda, ¢ cual de las siguientes opciones
no esta disponible en Calc?
a) Decimales
b) Numeros negativos en rojo
¢) Numeros positivos en verde
d) Ceros a la izquierda

22. ;Qué alineacion tiene el texto mostrado en la imagen?
A | B | C | D E

1 FACTURA UNITARIA NUMERO 001

a) Horizontal centrado y vertical arriba

b) Horizontal justificado y vertical arriba
¢) Horizontal centrado y vertical centrado
d) Horizontal centrado y vertical abajo

23. A la vista de la siguiente imagen, ¢qué ocurriria si en la celda E13 escribiesemos =SUMA(E3;E10)?
E13 il fe Fow = :sunﬁag;:s-l_‘]

A B c | : =8
' FACTURA UNITARIA NUMERO 001
: REFERENCIA | DESCRIPCION PRODUCTD | CANTIDAD | PRECIO UNIDAD | SUBTOTAL
3 i Agua mineral 1 0.50€ 0,50 €]
4 2 Zuma de naranjz 2 120 € 240 €
5 3 Y oguit L 0,40 € BADE
i 4q Lavavajillas 1 3.25€ 3.25€
7 ] Pack 3 latas atin s 3 50 700
8 & Sal 1 .80 € (.80 £
g 7 Padquete café 2 215€ 4.30 €
10 g Senvilletas pack 100 1 0B5E 0,85 €
11
12

PRECIO NETO) 25 50 ¢}
1 21% a 5,36 €
" | 3 -

a) Daria error porque no se incluyen todas las celdas previas a la celda resultado
b) Mostraria en E13, 1,35 €

c) Daria el mismo resultado en la celda E13

d) Daria error pues los rangos no se indican con el caracter punto y coma
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24. A la vista de la siguiente imagen, ¢qué ocurriria si en Ia celda E13 escrlblesemos =SUMA(E3:E10)?

E13

TR TR py

el fr Fw =

= SUMA[ERET?)

A B — : =—u—08
1 FACTURA UNITARIA NUMERO 001
» |REFERENCIA | DESCRIPCION PRODUCTO | CANTIDAD | PRECIO UNIDAD | SUBTOTAL
3 I Lgua minersl 1 0.50 € 0.50€
4 2 (Zurme e naranja 2 120§ 240 €
5 3 Y gt 18 0,40 € 2.40 €
B 4 Lavavajillzs 1 325€ 3.35€
T 5 Pachk 3 latas aiin 2 3 50 € 700 €]
2 B Sal 1 0,80 & 0,80&
g [ Faquets café 2 215 € 4 :lu_g
10 o Servilletas pack 100 1 0,85€ 00,85 €
1
12

PRECIO NETO) 25,50 4
14 2% 5,36 f]
5 i |

a) Daria error porque no se mcluyen todas Ias celdas previas a Ia celda resultado
35 €

b) Mostraria en E13 1

c) Daria el mismo resultado mostrado en la imagen en la celda E13
d) Daria error pues los parametros no se indican con el caracter dos puntos

25. ¢ Qué indica el recuadro negro en la parte inferior derecha de la celda situada a la derecha de la

imagen?

PRECIO NETO 25.51]&1

a) Que no se muestra completamente el valor de la celda
b) Que la celda tiene un problema de formato

c) Que la celda contiene una operacion aritmética

d) Es el indicador del controlador de relleno

En estas preguntas tenemos que contestar las preguntas referentes al bloque de otros programas de

LibreOffice

26. ¢, Cual de los siguientes no es un tipo de exportacion en la censura de Draw?

£

well)

a) Exportacion censurada (espacios)
b) Exportacion censurada (blanco)
c) Exportacion censurada (negro)
d) Todas las anteriores son tipos de exportaciones

-

+—i

27. ; Qué indica el siguiente icono en la barra de estado de Draw ?

a) Estilo de flecha

b) Lineasy flechas
c) Curvas y poligonos
d) Conectores
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28. Si estamos en el programa Math basandonos en funciones ¢, Cual de estas opciones es a la que
pertenece a la categoria de Operadores unarios / binarios?
a) parrallel.
b) odot.
c) abs.
d) Ninguna de estas opciones es correcta.

29. i A que corresponde este icono +J ?
a) Mas.
b) Igual.
c) Menos.
d) Ninguna es correcta.

_:|?

30. ¢ A que corresponde este icono
a) Mas.
b) Igual.
c) Menos.
d) Ninguna es correcta.
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PREGUNTAS DE RESERVA

: +
31. ¢ A que corresponde este icono ?
a) Mas.
b) Igual.
c) Menos.
d) Ninguna es correcta.

32. 4 Qué ocurre al hacer doble clic sobre un tabulador, en la regla horizontal, introducido en Writer?
a) Que el tabulador se borra
b) Que se introduce un nuevo tabulador
c) Que se abre la ventana de dialogo Parrafo, por la pestafia Tabuladores
d) Que se abre una ventana de diadlogo para dar un nombre identificativo al tabulador

33. ¢, Cuantos tipos de tabuladores tenemos?
a) 3
b) 4
c) 5
d) 6



